
ПРОТОКОЛ № 01 
засідання Ради безбар’єрності при Харитонівській сільській раді

«19» січня 2026р. с.Харитонівка

Присутні:

Голова Ради :
БАШИНСЬКА Наталія Миколаївна

Секретар Ради:
АРХИПЧУК Людмила Миколаївна

заступник сільського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради

Директор комунальної установи 
«Центр надання соціальних послуг» 
Харитонівської сільської ради

Члени ради:
БАШИНСЬКА Тетяна Болеславівна

БІЛОЦЬКА Лідія Юліївна

КІРІЧЕНКО Наталія Петрівна

ГРИЩЕНКО Юлія Миколаївна

ЖАЛЮК Тетяна Володимирівна

РАДЧЕНКО Юліана Анатоліївна

начальник відділу освіти, культури, 
молоді та спорту Харитонівської 
сільської ради
діловод Харитонівської сільської ради

Т. в. о. начальника Центру надання 
адміністративних послуг

завідувач сектору соціального захисту 
населення Харитонівської сільської 
ради

завідувач сектору містобудування, 
архітектури та інфраструктури 
Харитонівської сільської ради

завідувач сектору з питань земельних 
відносин, екології та цивільного 
захисту населення.



Засідання Ради безбар’єрності розпочалася о 15:00 год., 19.01.2026 року в 
приміщенні Харитонівської сільської ради за адресою : с.Харитонівка, вул. 
Перемоги,23, Житомирський район, Житомирська область, Харитонівська ТГ.

БАШИНСЬКА Наталія Миколаївна ознайомила з порядком денним засідання 
Ради безбар’єрності при Харитонівській сільській раді.

1. Про спрощену процедуру для облаштування елементів без'барєрності 
та включення об’єктів бізнесу до безбар'єрного маршруту.

БАШИНСЬКА Наталія Миколаївна виставила порядок денний на голосування 
Результати голосування: за -8 , проти-0, утрималися-0.

1. СЛУХАЛИ:
Про спрощену процедуру для облаштування елементів без'барєрності та 

включення об'єктів бізнесу до безбар'єрного маршруту.
Інформувала: завідувач сектору містобудування, архітектури та 

інфраструктури Харитонівської сільської ради - Жалюк Т.В.

В Україні діють державні будівельні норми «Інклюзивність будівель і споруд», 
які встановлюють обов’язкові вимоги до створення безперешкодного доступу 
для всіх маломобільних груп населення.
Визначені чіткі параметри для облаштування безпечних і зручних пандусів, 
підйомників та інших засобів доступності під час будівництва або реконструкції 
житлових і громадських об’єктів.

Законодавство передбачає спрощену процедуру для облаштування елементів 
безбар’єрності.

Влаштування засобів безперешкодного доступу до будинків, будівель, споруд 
будь-якого призначення, їх комплексів та частин, об’єктів інженерно- 
транспортної інфраструктури, не потребує дозвільних документів на їх 
виконання, та здачі в експлуатацію. Це передбачено Постановою № 406.

Згідно з Переліком будівельних робіт, зокрема, для облаштування пандуса або 
електричного підйомника, тактильної та візуальної навігації тощо підприємцям 
не потрібно:

оформлювати право власності на землю;
отримувати дозволи на будівельні роботи (окрім реставрації об єктів культурної 
спадщини);
збирати підписи мешканців (якщо об’єкт розташований у житловому будинку). 
До цього переліку включено й влаштування засобів безперешкодного доступу 
пандусів, поручнів, підйомних механізмів, тактильної плитки тощо.



Тож кожен підприємець може зробити свій заклад зручним і доступним без 
зайвих бюрократичних процедур.

Грищенко Ю.М. запропонувала інформацію взяти до відома, провести роботу з 
управителями об'єктів бізнесу, які знаходяться на маршруті, та рекомендувала 
написати відповідні листи до власників об'єктів бізнесу.

Голова Ради БАШИНСЬКА Н.М. виставила інформацію на голосування.
Результати голосування: за -8 , проти-0, утрималися-О.
Вирішили : сформувати перелік об’єктів бізнесу, що потребують 

облаштування безбар’єрного доступу на маршруті та в громаді. Написати в 
найкоротший термін відповідні листи до власників об’єктів, щодо влаштування 
безбар’єрного доступу до об’єктів та провести відповідну роботу з управителями 
об’єктів бізнесу, щодо облаштування доступності для них.

Голова Ради Наталія БАШИНСЬКА

Протокол вела : Людмила АРХИПЧУК


